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Shrnutí zadání 
Valentin zvolil  pro svoji  studii  k bakalářské  práci  sice  stejný  blok v Hartigově  ulici co  
ostatní  , ale  vybral  odlišnou  strategii  než  většina ostatních. Na  velmi  hustou  současnou  
i  plánovanou  zástavbu  zareagoval volnou  kompozicí, která  uvolňuje  prostor  a  vytváří  
tak   vlastně  uprostřed  stoupání k Ohradě malé  náměstí, uvolnění soutěsky Hartigovy  
ulice. ˇ5ešení je třeba  chápat  jako  příspěvek  do  diskuse, která  se  v tomto  prostoru  
vede,  vlastně  posledních  více  než  sto let. Je městský  blok  jediným  řešením  pro  
centrální  oblast? 
 
Slovní zhodnocení 
Studie  samotná  i  její  podrobnější  výřez v této  bakalářské  práci představuje  pečlivou a  
zodpovědnou  práci  s konstrukcí, materiály  i  technologiemi a  přitom  zachovává  střízlivou  
eleganci  původní  studie. Detaily  jsou  propracovány  tak, aby  zachovaly  charakter  vnější  
cihelné  fasády, používají  soudobá  řešení, interiér  vyvolává pocit domů  z předválečného  
období, veřejný  prostor  navazuje  na  charakter  domu. Kompexní  návrh  fasády  s řídícími  
detaily může  sloužit  jako  spolehlivý  podklad  pro další  stupeň PD.  Výpisy  skladem  
konstrukcí  jsou  rozsáhlé  a  přesné.Škoda, že  nejsou  doprovozeny  grafickou  částí.  
Řešení  TZB  je  jednoduché  a  přehledné. Pro  vytápění i chlazení  využívá  energetické  
piloty. Množství  statických  detailů  v konstrukční  části odpovídá  spíše  dalšímu  stupni  
dokumentace. Hodnocení profesní  části 1,7. 
 
Formální a grafické zpracování projektu, úplnost 
Dokumentace  svým  rozsahem  a grafikou  odpovídá  dokumentaci  pro  povolení  stavby. Je  
úplná a graficky  suverénní. Jen – jako  snad  u  všech – koordinační  situace je  nevýrazná  
a  tím  ne  zcela  přehledná. 
 
Otázky k obhajobě 
-jak  zajistíte , aby  stromy  na  veřejném  prostranství  přežily? 
-jaký  druh  stromů by  byl  vhodný? 
 
Závěrečné shrnutí a návrh známky 
Projekt  je  přirozeným  pokračování  studie  a zachovává  i  v detailu  její  chrakter možná  
trochu  strohého, ale  trozhodně  elegantního  městského  domu. Proto  hodnotím  práci  
stupněm 
 
A-výborně. 
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